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2007——2008学年度六年制五年级第一学期期末
数学试卷
一、填空。

1．60比它的十分之三多（    ）。
2．一个两位数四舍五入后约等于4.8，原来的两位小数最大是（   ），最小是（   ）。

3．0.75×0.99＝0.75－0.75×（    ）
4、甲数是X,比乙数多12,甲、乙两数的和是（    ）。

5、已知两个因数的积是0.018，其中一个因数是0.03，另一个因数(    )。

6、一根木料，锯成二段要3分钟，锯成6段要（    ）分钟。

7、2.5小时=（   ）小时（   ）分      2.05公顷=（  ）公顷（  ）平方米

8、如果3X+8=20，那么5X是（    ）。
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9、如右图，阴影部分的面积是（     ） 

10、一个高9厘米的三角形面积与边长9
厘米的正方形面积相等，三角形底是（   ）厘米。

11、4.89保留两位小数是（     ），精确到整数是（     ）。

12、10.7÷1.2的意义是（     ）。

13、0.474   0.47  0.47  0.47中最大的数是（     ），最小数是（     ）。

14、7.072÷0.65中被除数和除数都去掉小数点，商比原来（     ）倍。

15、图中平行四边形面积是6.2平方分米，
求图中空白三角形面积（     ）。

16、两个完全一样的直角三角形可以
拼成（     ）。又可拼成（     ）。

17、正方形的周长是16厘米，其面积是（     ）。

18、甲数是a，乙数是b，甲乙两数的和是（     ）。

二、判断。（正确的打“ˇ”，错误的打“×”）

1、长方形是特殊的平行四边形。（     ）

2、一个数乘0.8所得的积比它小。（     ）

3、钝角三角形中一定有两个锐角。（     ）

4、两个底相等，高也相等的三角形一定能拼成一个平行四边形。（     ）

5、2.5是方程3（2x-1）=4.8的解。（     ）

6、比0.9小的小数只有0.7，0.8。（     ）

7、近似数3.0与3.00的意义相同。（     ）

8、a÷0.02=a×200           （     ）

三、选择。（把正确答案的序号填入括号内）

1、8.2÷0.9的商精确到百分位是（    ）

A、9.1    B、9.11     C、9.10

2、8.21515……=（    ） 

A、8.215    B、8.215   C、8.215

3、a与b的和除5，列式为（     ）。

  A、a+b÷5    B、（a+b）÷5    C、5÷（a+b）

4、2小时15分=（     ）小时

  A、2.15    B、2.25    C、2.2

5、下面数中，是纯循环小数的是（     ）

A、3.8787    B、0.121212……    .C、2.234

6、按规律填数：1.5、0.75、0.375、（    ）

   A、0.185     B、0.215     C、0.1875    D、8.2

7、在一个减法算式里，被减数、减数与差的和是24.6，差是减数的两倍，减数是（    ）。

   A、12.3    B、6.15    C、4.1

8、小数除法里，如果商大于被除数，那么除数一定（     ）。

   A、大于1    B、小于1   C、等于1    D等于0

9、含有未知数的（）叫做方程。

   A、等式    B、式子    C、不等式

10、右图中，甲的面积（     ）乙的面积。

  A、＞    B、＜    C、=    D、不能确定

四、计算。

1、用简便方法计算。

12.5×0.69×80－69                         4.9×0.99

32×1.25×2.5                           15.72－6.27－1.73

2、用递等式计算。

[13.8－（5.9+3.8）]÷8                   42.8－（12.8+7.3）

12.9÷[14.66－（1.3+8.2）]                （4.09×5.4+3.6）÷8.7 (保留两位小数)

3、列式计算。

①x的8倍加上x的5倍等于169，求x。

②1.2乘3.4与1.9的差，所得的积除0.36，商是多少？

五、解方程。

3.5x－3×1.3=5.2                            4x－12=7.2

3.4x－48=26.8                              3÷2.5+1.2x=4.8

六、应用题。

1、甲、乙两列火车由两城相对开出，甲车每小时行60千米，乙车每小时行51.4千米。行了四小时后两车还相距137.4千米，求两城间铁路长多少千米？

2、一个梯形上、下底的长度相差4厘米，下底是上底的1.5倍，高是5厘米，求梯形的面积。

3、买4支钢笔比买5支圆珠笔要多花2.2元，每支圆珠笔的价钱是0.6元，每支钢笔是多少元？（用两种方法解答）

4、新光电视机厂计划30天制造5400台电视机，实际每天比计划多制造20台。照这样计算，完成原先任务只用多少天？

5、有一台播种机，作业面宽度为1.8米，用拖拉机牵引，按每小时6千米计算，每小时可以播种多少公顷？

七、操作题。

应用所学得知识，画一个面积是3平方厘米的三角形和面积是8平方厘米的平行四边形。

   3厘米                                    4厘米

八、附加题。

1、把长46厘米的铁丝折成一个长方形，要求面积最大（长宽均为整数），最大面积比最小面积多多少平方厘米？

2、街心花园中一个正方形的花坛四周有1米宽的水泥路。如果水泥路的总面积是12平方米，中间花坛的面积是多少平方米？
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